

厂家特供车型回馈泰城

荣威W5硬汉回归席卷全城



盛夏来临,荣威夏日专场开始啦!7月12日-13日,泰安双龙4S店内全系车型现金直降,现车最高优惠4.8万元,购车最低首付只需1.2万元起。同时还有好礼惠不停,随车奉送!欲购车的朋友们不容错过,赶紧行动吧!更多活动信息,欢迎致电详询泰安双龙

汽车销售服务有限公司。
荣威W5是上海汽车的首款SUV车型,产品定位为“跨领域专业SUV”。拥有的P-4WD专业级全模式四驱系统、HFA高强度越野型车体结构(非承载式车身)、双叉臂前悬挂+五连杆后悬挂,进口越野轮胎和SCS智能主动安全控制系统等,决定了它在专业越野方面的实力。荣威W5既糅合了轿车的舒适性又具备专业SUV的越野性能,无疑是城市SUV种群中最具备专业性的车型。
荣威W5的车身尺寸长、宽、高分别为4676/1888/1765mm,轴距为2740mm。车头线条饱满,设计风格简洁、大气。贯通式雕刻感腰线使整体车身造型更具动

感。前脸设计融入简洁、硬朗的设计潮流,整体上扬动感也得以保留,这从发动机罩的隆起、不规则的前大灯等小细节都可见一斑。出于对越野性能提升的考虑,这样的设计也造就了25.4°的接近角成绩。
荣威W5采用了HFA高强度越野型车体结构,优点在于拥有独立的大梁,底盘强度较高,抗颠簸性能好。即使行驶在崎岖路面,由此产生的外力也都由车架承担,而不会传递到车身上去。所以SUV和越野车型的比较多。荣威W5的前悬挂采用双叉臂的结构,较之传统的麦弗逊结构,可以承载更大的侧向负载;后悬挂则是五连杆定位的整体桥结

构,依旧是强调高通过性,可以充分保障其良好的运动操控性能。
炎炎夏季来临,泰安双龙特举行《盛夏钜惠 厂家特供车型回馈泰城》的活动:
1.进店客户都有机会获赠价值300元精美礼品一份
2.当日订车客户均有价值500元的精美礼品和价值8888元的购车大礼包
3.当日幸运客户更有机会获赠价值3000元的售后VIP工时卡。
4.活动当日特推出10台特价车型,先到先得。
5.更有部分车型特享厂家0息0利率金融专享政策。

邂逅新阳光 总有一个怦然心动的理由

东风日产新阳光在实现22项全新升级后,正式与消费者见面,为大家带来了一份特殊的情人节礼物。凭借着出色的产品性能和超值服务,新阳光赢得众多消费者好评和热捧。今天,笔者特意找到两位新阳光车主,让我们一起来听听他们对新阳光怦然心动的理由吧。

★车主:王先生
心动理由:低油耗,开车不再想钱包

在油耗方面,所有的车主大概都会抱着同样的要求与期待——低一点,再低一点。因而,对于车主王先生来说,选择新阳

光,一个理由就够了:油耗足够低。
“百公里综合工况油耗只有5.6L,比同级车要低太多,当时听完销售介绍,立马就动心了”,在谈到选择新阳光时,王先生这样回忆。

一直以来,阳光车型在燃油经济性上就有着不错的口碑,而2014款新阳光更是在动力上下足了功夫,同级独有的“燃油双喷发动机”+“XTRONIC CVT无级变速器”的黄金动力组合,让新阳光的油耗表现更为出色。

特别是对于喜欢驾车兜风的王先生来说,新阳光在跑高速时,在时速90千米/时情况下,

5.2L的油耗显然是让他非常满意,“以前常听开车的朋友谈论各种省油方法,什么空挡滑行、短途尽量不开车,想想都觉得头大,但是新阳光却完全解决了这方面的后顾之忧”。现在只要一逢周末,王先生就会开车带家人去兜风,畅快的享受生活。

★车主:李先生
心动理由:后排腿部空间充裕,爸妈坐着舒心

作为一家家用轿车,除了油耗性能以外,最受关注的莫过于空间了。每一位车主在选车时,也总是在尽可能的挑选空间充裕的车型,以期让乘坐更为舒

适。因此,当拥有636mm超长后排腿部空间的新阳光与车主李先生相遇时,动心也就只在一瞬间。

由于和父母一起住,李先生在买车时对于后排乘坐空间的要求比较高。“毕竟父母年纪大了,我希望他们在后面坐着的时候能够比较舒服,腿不会很累”,李先生如是说。抱着这样的要求,李先生跑店看了不少车型,“对比之下,发现新阳光的后排空间是最充裕的,坐着最舒服,当时觉得这就是我想要买的。”李先生这样说道。由于采用了乘坐空间最大化设计,新阳光充裕的后排乘坐空间,能够让后排乘

客轻松翘起二郎腿,极大的提高了乘坐舒适性。除此之外,新阳光在后排配备的大型中央扶手、后排空调出风口等,更是给予了后排乘客最贴心的细致关照,让李先生分外满意。

为了让更多消费者可以享受受到新阳光带来的精彩生活,东风日产更是将新阳光的起始定价定在了7.98万元,成为首款8万元以内的1.5L入门级中级车。此外,常规的3年10万公里、金融及保险优惠政策、“60天免费出险代步车”等增值服务,更是为新阳光加分不少。

您动心了吗?动心就到泰安嘉信欣赏一下新阳光吧!

纵情驰骋世界杯 SUV也疯狂 景逸X5 畅享速度和激情



足球素有“世界第一运动”之称,绿茵场上运动员们的激情驰骋,与SUV所赋予车主的运动精神本质上是一致的。因此,“速度与激情”的体验不只是世界杯能够给予的,拥有一辆具有运动天赋的SUV同样可以实现。东风风行旗下的景逸X5就是一款极具运动天赋的城市SUV。

一名优秀的运动员,身上发达的肌肉是其最明显的标志,而对于一款车来说,运动的属性最直观的体现是在外形上。景逸X5充满了阳刚之气,前脸承袭了欧洲时下最为流行的“大嘴”设计元素,不论是远观还是近看,都如同一只即将奔跑的野兽,引擎盖上两条道劲的线条也强化了这种独特的设计感——这是一款SUV必须的“野”趣,像一只强健的豹子,充满力量,随时蓄势待发,动感十足而气质又大气从容。行李架、踏板,以及充满运动感的轮毂,215/60 R17的大尺寸

轮胎,更是淋漓尽致地展现了它运动健将的风范。
对于SUV车型来说,动力性能才是其运动性能高低的决定性因素。景逸X5能够拥有出色的运动天赋,毋庸置疑要归功于其强劲的动力性能。景逸X5 1.8T搭载了英国罗孚“卡瓦奇”1.8T涡轮增压发动机,经过匹配调校后动力性能更加出色,不仅拥有澎湃的动力,而且节能环保,工信部综合油耗仅7.6L。此外,它在2100rpm时即可达到215Nm的峰值扭矩输出,涡轮介入时,推背感非常明显,驾乘者可以明显地感觉到动力的提升,并且该扭矩输出可以持续至4000rpm,动力输出相当于2.4L排量的自然吸气型发动机,无论是在城市还是自然中行驶,都能够感受到景逸X5 1.8T的运动天赋。1.6L版采用三菱4A92自然吸气发动机,这款发动机经过奔驰Smart、三菱欧蓝德等车型证明,并经过东风风行的精心调

校,动力强劲,省油耐用。
强劲的动力性能要与“高通过性”结合,才能充分发挥出SUV的运动性能。在决定SUV通过性的重要参数上,只有专业级SUV的最小离地间隙才会在200mm以上,普通城市SUV的最小离地间隙都在180mm以下。作为城市SUV,景逸X5的最小离地间隙即达到205mm,拥有专业级SUV的高离地间隙,通过性达到了专业级SUV的标准。景逸X5具备的专业SUV的性能赋予了其出众的运动性能,每一次酣畅淋漓的驰骋都是一次世界杯般的激情体验。在为世界杯喝彩的同时,不妨周末约上“球友”,开着景逸X5去球场嗨上一局。
详询泰安风行景逸宇华4S店。
现有一辆未挂牌景逸X5新车,零里程,手动1.8T高配,真皮座椅、天窗、导航、倒车影像。市场价105900元,现打折出售,详情致电18653881006/18653881021。(赵滨)

BYD 比亚迪

主添“街车” 大行其道

F0节油冠军,百公里油耗仅5.2L
L3科技家轿年销量突破100000台
新M6引领泰城商务时尚,尊贵来袭。

7月团购会火热报名中,详情咨询:

泰安双龙比亚迪4S店
泰山大街西首北方车辆东临
电话:(0538)3097777

